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Posizionai decimali con le moltiplicazioni

Nome:

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
] i 1.
L Cuentelacant!dad de njmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
1) 5,
8x2.89= 2 31 2
2) 58x1184= 6 8 6 7 2 6.
3 89x3= 2 6 7 .
4 5x4271= 2 1355 .
5 8794x6= 5 2 7 6 4
6 9.
) 56x09.36= 5 2 4 1 6
") 6.471x54= 349 4 3 4 1o
8) 347x9514= 3301305 8 11.
9 493x54= 2 6 6 2 2 »
10) 147x2= 2 9 4
13.
11) 558x53= 2 95 7 4
12) 14.
9.434x81= 76 4 15 4
13) 766x1.7= 13022 15.
14) 4x231= 9 2 4 16.
15 935x98= 9 16 3 0 .
16) 92x9.178= 8 4 4 37 6
18.
17) 166x7.7= 127 8 2
18) 9355x6.7= 6 26 7 8 5 19
19) 9728x6.6= 6 4 2 0 4 8
95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni
Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: . 1 23,12
L dgﬁ?}fézcjggi?na; dzrr;uénazr;)faitg 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
_ . P ' respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 6,8672
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 26,7
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero
4 21,355
& menos de 48. j
1 5. 52,764
) 8x289= 2 3.1 2
%) 58x1.184= 6,8 6 7 2 6. _ 52416
3) 89x3= 2 6,7 . 34,9434
4) _
5x4.271= 2 1,355 g, 33,01358
%) 8794x6= 5 2.7 6 4
0. 26,622
6) 56x9.36= 5 2.4 1 6
2,94
) 6471x54= 34,943 4 10
8 347x9514= 33,0135 8 n_ 29,574
9 _
) 493x54= 2 6.6 2 2 b 76,4154
10) 147x2= 2 9 4
! 13, 13,022
1) 558x53= 2 9,57 4
12) 14, 9,24
9434 x8.1= 7 6,4 1 5 4
13) 766x17= 130 2 2 5. 91,630
14) 4x231= 9,2 4 16. 84,4376
15) _
0.35x98= 9 1’6 3 0 17 12,782
16) 92x9.178= 8 4,4 3 7 6
18, 62,6785
1) 166x7.7= 12,7 8 2
64,2048
18) 9355x6.7= 6 26 7 8 5 o
19) 9.728x6.6= 6 4,2 0 48
. 1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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